



ПРАВИТЕЛЬСТВО ХАБАРОВСКОГО КРАЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23 ноября 2017 г. № 451-пр
г. Хабаровск

Об увеличении фондов оплаты труда работников краевых государственных учреждений Хабаровского края

В целях повышения оплаты труда работников краевых государственных учреждений Хабаровского края Правительство края
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Увеличить с 01 января 2018 г. на 4 процента фонды оплаты труда работников краевых государственных учреждений Хабаровского края с направлением указанных средств на повышение заработной платы работников данных учреждений, на которых не распространяются указы Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 г. № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики", от 01 июня 2012 г. № 761 "О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 – 2017 годы", от 28 декабря 2012 г. № 1688 "О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей".

2. Финансирование расходов, связанных с реализацией настоящего постановления, производить за счет ассигнований, предусмотренных в краевом бюджете на оплату труда работников краевых государственных учреждений, средств обязательного медицинского страхования, а также средств, полученных от оказания платных услуг и иной приносящей доход деятельности.

Губернатор, Председатель
Правительства края



В.И. Шпорт